Wioctawek, dnia 22.03.2019 .

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy : przetargu nieograniczonego NE/EZP-1/1/2019 na zakup i dostawe czterech
fabrycznie nowych, ekologicznych, jednoczionowych, niskopodiogowych autobuséw
miejskich klasy Maxi dla Miejskiego Przedsiebiorstwa Komunikacyjnego Spotka z 0.0. we
Wioctawku

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien
publicznych ( Dz.U. 2018, poz.1986), Zamawiajacy ponizej przekazuje tres¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami :

Pytanie 1

Zamawiajgcy w SIWZ, rozdz. 4, pkt 2, napisat:

Termin wykonania dla zamdwienia opcjonalnego — na podstawie pisemnej informacji przekazanej
przez Zamawiajgcego hie poZniej niz do korica 31.12.2019 r., dostawa — nie p6Zniej niz do 31.05.2020
r.

Z zapisu w obecnej formie wynika, ze przypadku skorzystania przez Zamawiajgcego z zamowienia
opcjonalnego Wykonawca bedzie miat tylko 5 miesiecy na zrealizowania tego zamowienia
opcjonalnego - w chwili obecnej tak krotki termin jest niemozliwy do wykonania.

Bardzo duza ilo§C postepowan przetargowych w chwili obecnej spowodowata wydtuzenie cyklu
produkcyjnego, oraz czasu dostaw przed dostawcow.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wydituzenie terminy dostawy dla zamoéwienia opcjonalnego do
31.07.2020r. lub skrécenie terminu przekazania pisemnej informacji o skorzystaniu z zaméwienia
opcjonalnego do korica 31.10.2019r,

Dokonanie powyzszych zmian pozwoli potencjalnym Wykonawcom na ztozenie konkurencyjnych ofert
przetargowych.

Pytanie 2
Zamawiajgcy w zat. nr 9 do SIWZ, par. 7, pkt 2 ppkt 1, napisat:
Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty Zamawiajacemu kar umownych w nastepujgcych
przypadkach:
1) Za zwloke w wykonaniu przedmiotu umowy — w wysokosci 0,1% catkowitego wynagrodzenia
brutto, o ktérym mowa w par. 3 ust. 2, za kazdy dzieri zwiloki liczony od upfywu terminu
realizacfi zamowienia, o ktérym mowa w par. 2 ust 1;

W celu zapewnienia odpowiedniego miarkowania kar, prosimy o odniesienie kary za zwioke w
wykonaniu przedmiotu umowy do wartosci danego opoznionego autobusu (zgodnie z par. 3, ust. 1
zatgcznika nr 9 do SIWZ), a nie catej wartosci kontraktu.




Pozostawienie zapiséw SIWZ w obecnym ksztalcie, moze spowodowaé ze dostawa np. 3 aut nastgpi
w terminie zgodnym z par. 2 ust. 1 SIWZ, a op6znienie w terminie dostawy tylko 1 auta spowoduje
nieuzasadnione naliczanie kar od wartosci catego kontraktu, a nie od wartosci poszczegolnych
opoznionych autobusow.

Pytanie 3

Zwracamy sie z prosbg o zmieszczenie na stronie internetowej Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia oraz zatgcznika nr 1 do SIWZ w wersji edytowalnej np. Word z rozszerzeniem ,doc”.
Wersja edytowalna utatwi wykonawcom przygotowanie oferty.

Pytanie 4
Zamawiajgcy w Zat. nr 1 do SIWZ, pkt XXI, ppkt 2, napisat:
(..) Zamawiajgcy wymaga aby oferowanie autobusy charakteryzowafy sie nastepujgcymi
maksymalnymi poziomami emisji CO2 oraz zanieczyszczen:

a) Emisja dwutlenku wegla CO2: 950g/km (...)
Zamawiajgcy wymaga aby oferowane aufobusy charakteryzowaly sie zuzyciem energii maksymalnie
10.500.000 MJ dia przebiegu pojazdu 800.000 km.
W zwigzku z wejsciem nowych wymagan i koniecznoscig zaoferowania nowych silnikéw prosimy o
-dopuszczenie maksymalnego poziomu emisji CO2 na poziomie 1.010g/km oraz maksymalnego
zuzycia energii 11.150.000 MJ.

Pytanie 5

Zamawiajgcy w Zat. nr 1 do SIWZ, pkt IX, ppkt 7, napisat;

7. trzy lustra zewnefrzne (w tym jedno sferyczne z prawej strony) elekirycznie regulowane (z
wyfgczeniem lusterka sferycznego) z migjsca pracy kierowcy i elektrycznie podgrzewane.

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie dwdch luster zewnetrznych, gdzie z prawej strony bedzie
znajdowag sie lustro zewnetrzne dwufunkcyjne i utatwiajgce podjazd do kraweznika?

Pytanie 6

Zamawiajgcy w Zat. nr 9 do SIWZ, par. 4, pkt 5, napisat:

Strony rozszerzajg okres rekojmi na calos¢ autobusu na okres réwny okresowi gwarancji, o ktérym
mowa w ust, 2 pkt 1.

Prosimy o zréwnanie okresu rekojmi z okresem wynikajacym z Kodeksu Cywilnego, tj. na okres 2 |at.

Pytanie 7

Zamawiajgcy w Zat. nr 1 do SIWZ, pkt XI, ppkt 24, napisat:

24. dwa lusterka wewnetrzne z przodu przeznaczone do obserwacji wnetrza autobusu Oraz lusterko
kontrolujgce przy Il drzwiach

Pytanie 8

Zamawiajgcy w Zat. nr 1 do SIWZ, pkt XI, ppkt 29, napisat:
29. w przesirzeni pasazerskief (...) nalezy zabudowac fadowarki do urzadzen mobilnych (...) w liczbie:

minimum 4 sztuk
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Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie min. 2 sztuk gniazd USB
podwojnych.

Stanowisko Zamawiajgcego:

Odpowiedz na pytanie 1 :

Zamawiajgcy wydtuza termin dostawy dla zaméwienia opcjonalnego do 31.07.2020 r.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy modyfikuje tre$¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia:

- Rozdziat 4 ust. 2 na tre$¢ o brzmieniu:

1. Termin wykonania dla zaméwienia opcjonalnego - na podstawie pisemne;j
informacji przekazanej przez Zamawiajgcego nie pozniej niz do korca
31.12.2019 r., dostawa - nie p6znigj niz do 31.07.2020 r.

- Zatgcznik nr 9 do SIWZ — projekt umowy, § ust.1 na tre$¢ o brzmieniu:

1. Wykonawca zobowigzuje sie dostarczy¢é Zamawiajgcemu autobusy
wymienione w §1 ust. 1 pkt a) do dnia 12 grudnia 2019 r.

Realizacja zamoéwienia opcjonalnego (§1ust. 1 pkt b) odbedzie sie na
podstawie pisemnej informacji przekazanej przez Zamawiajgcego nie pozniej
niz do konca 31.12.2019 r., dostawa - nie p6zniej niz do 31.07.2020 r. Decyzja
o realizacji zamowienia opcjonalnego jest wytgcznym uprawnieniem
Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy zmienia brzmienie tresci Zatgcznika Nr 9 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 2 pkt 2

2. Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty Zamawiajgcemu kar umownych
w nastepujgcych przypadkach:
1) za zwiloke w wykonaniu przedmiotu umowy — w wysokosci 0,1 %
catkowitego wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 3 ust. 1, za kazdy
dzien zwtoki liczony od uptywu terminu realizacji zamdwienia, o ktérym mowa
w § 2 ust. 1;

Projekt umowy po zmianach — do pobrania na stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz Zamawiajaceqo na pytanie 3:

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamoéwienia oraz Zatgcznik nr 1 do SIWZ - wersja

edytowalna — do pobrania na stronie Zamawiajgcego.
/}%

OdpowiedZz Zamawiajacego na pytanie 4:




Zamawiajacy zmienia brzmienie Zatgcznika Nr 1 do SIWZ — OPZ w pkt XXI, ppkt 2 na tres¢
0 brzmieniu:

2.zuzycie energii i emisja zanieczyszczeh zgodnie z Rozporzadzeniem PRM z
10.05.2011r.

Zamawiajgcy wymaga aby oferowane autobusy charakteryzowaty sie nastepujgcymi
maksymalnymi poziomami emisji CO2 oraz zanieczyszczen:

a) emisja dwutlenku wegla CO2: 1.010g/km
b) emisja tlenku wegla CO: 4000 mg/kWh

c) emisja NH3: 10 ppm,

(e}

)
) emisja tlenkéw azotu NOX : 460mg/kWh
e) emisja czgstek statych PT: 10mg/kWh

f) emisja THC: 160 mg/kWh

Emisja CO2 zostanie obliczona wg wzoru:

Zuzycie paliwa wg SORT 2 [I]

Emisja CO2 [g/km] = x 2,600 * [g/l]
100 [km]
* przyjety wskaznik emisji CO2 na litr paliwa

Zamawiajgcy wymaga aby oferowane autobusy charakteryzowaty sie zuzyciem energii
maksymalnie 11.150.000 MJ dla przebiegu pojazdu 800.000 km

Zatgcznik nr 1 do SIWZ po zmianach — do pobrania na stronie Zamawiajacego.

OdpowiedZz Zamawiajacego na pytanie 5:
Tak, dopusci.

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie 6:

Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian,

Odpowiedz Zamawiajgcego ha pytanie 7:

Tak, dopusci.

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie 8:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie 2 sztuk gniazd USB podwojnych.

Z powazaniem

ZARZADU




